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Ilpu HOPMATEHOM NAISHHH HA THQPAKUHOHHYIO PEMIETKY CBETA OT NApos.
HATPH eTTA% THHMS C ATHHOR BOTHEL 7, = 589 M HAGTONAeTCA B CHIEKTPE Mep-
Boro nopszka (7 = 1) oz yraom o =7° 30
Onemure: a) neproX AMppAKIHONKOH pemeTa d:
- 6) HONGOTHIIN (UpeTHHRA) TOAIOK CHEKTPA g MTA THEME
me
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Haitmu uacmomy c6ema, 6bIpbiéaiou(ezo ¢ NOGEPXHOCINN MEMATTa 3TeK-
mpows, noocubio 3adepHensaenvie odpanmin nomennuazon 3 B. Pomo-
pdpexmi 015 020 MeMaTTa HANNHAEICS NPU UACHIOME NAdTIONLEZD CoeMa
610" &, Paccuumamn paéomy svivoda 31exmpona uz 3moco semaia.
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Onpedeumy snepzuro, Maccy, wwnyvc gomona ecu coomsemenieyio-
tas exty 01una ornen 0,16 mor.
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HaifTH CpeZHIOK NPOJOTAHTETSHOCTh AHIHH
PATHOAKTHBHOTO H30TONA KoBATETA 53 CO

T
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Ilmomaze miacTHH ILTOCKOTO BO3AYMHOTO KoHZemcatopa 5 = 0.01 a.
paccrommme MeaZy mmm d = 5 . K INACTHAM NpEIOACHA paMOCTS
norenmmanos Uy = 300 B. Tlocle oTKHONCHNA KORICHCATOPOR OT HCTOTHHKA
"HATPSACHNT MPOCTAHCTRO MEAZY IIACTHEAMH JAMOTHACTCA 260mHToM. Kaxosa
6yacT pawmocts noTemmAToR Uy MeATy MIACTHRAMM Hocae 3anomserna? Hafira
eMxocTH koRzecaTOpa C1 11 3 H NOBCPXNOCTHEIE IUIOTHOCTH 3PSAA O1 T O3
IUTACTHHAX 0 H IOCTE JAMOTHEHRS. £ = 2.6.
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B omsopomson MarmETHOM mote ¢ mEAyKme#r B = 2.0 Ta. zsm&eTca mpoTom.
TpackTopms cTo TBMACHEA MPEACTARIACT CoGofi BMRTORYI THHMI pamyca R
1.0 30 11 maroae h = 6.0 ane. Bermemims KumeTHeCKyI0 3HeprHio Wy IpOTOHa.
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MarepuanpHasd TO9Ka MaccoHd m = 10 T coBepmIacT rapMOHHYECKHE KOIEOaHHA IO
3aKOHY CHHyca ¢ IepHogoM I = 2 ¢ H HadalubHOH (a3oi, paHO# Hymo. ITomHas
3Heprud Konedmomeiicsa Toukd 7= 0,1 MJTx.

Haiita: 1) aMIITHTYTy KOIeGaHHIL: 2) HAIHCATh yDaBHEHHE JAHHBIX KOJTCOAaHHI:

3) HalfTH HAHOOIBOICE 3HAUCHHE CHITHI Fyyyy, TEHCTBYIOMIEH HA TOUKY.
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YUacTOK MLEMH. COCTOAIIMH H3 IOCTENOBATeNbHO COSIHHEHHBIX KOHJEHCATOpa
R=50M H aKTHBHOTO CONPOTHBICHHA, NOJKTIOUHIH K BHEIMHEMY NEDEMEHHOMY
HAIPKEHHIO ¢ aMILTATYA0d U, =220B. IIpH 3TOM aMILTHTyJa yCTAHOBHBIIEIOCS

TOKa OKa3amach paBHOH I, =10A. HaifT pa3sHOCTh (a3 MeXTy TOKOM H BHEITHHM
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DJIEKTPOEMKOCTh  HICATBHOTO IEKTPHIECKOTO KOJNEeGATENbHOTO KOHTYpa
C =0,1 1®. B MOMEHT BPEMEHH 7, KOHIEHCATOp OBLI HE 3apKEH, a B KaTyMKe

HMHIYKTHBHOCTH MTHOBEHHO HHIYIHPOBAIH TOK CHIOH 7, = 62,8 MA, TOCIIE 9ero

KOHTYp TPEJOCTABHIH CaMoMy ceGe. B KOHType HaualHCh HE3aTyXalomHe ek
TPOMATHHTHEIE KOIIOAHHSA C IEPHOZOM T =1 MKC. ITomaras, 4ro KoneGaHHs 3aps-

J1a KOHJEHCATOPa IPOHCXO/IAT 10 3aKOHY KOCHHYCA, HAHTH: HHIYKTHBHOCTh KOH-
Typa L: HayambHy!o a3y ¢, KoleGaHHil; MOMEHT BPEMEHH /. GMIKAHIIMIL K Ha-

YATBHOMY f,, KOIZIa CHIA TOKa B KOHType BIEpBBIC IIOCTIE Haualna KoMeGaHHI
'YMEHBIIAKTCA 10 3HaueHHd [ = 30 MA.
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Bo cKomBKO pa3s yBEIHIHTCA PACCTOAHHE MEAY COCCAHHMH HETEPepeHuH-
ommnm noTocaMm Ha akpane B omsre IORTA, ccTE 3eTcHSI cRETOQEISTD

(1 = 500 1) 3ameHETS KpacHEM (/.2 = 650 mM)?





